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			Informácie pre klientov Onlie
		

				

				
				
								
				K 21.7.2023 sme ukončili prevádzku stránky onlia.sk, klientskej zóny Moja Onlia a mobilných aplikáciách na platformách iOS a Android. Ak ste klientom Onlie pripravili sme si pre vás odpovede na otázky ktoré by ste k presmerovaniu domény mohli mať.
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    Čo sa stalo so stránkou onlia.sk a klientskou zónou Moja Onlia?
					

					21.7.2023 bola stránka onlia.sk ukončená a presmerovaná na union.sk. K rovnakému dátumu sme ukončili aj prístup do klientskej zóny Moja Onlia.
Značku Onlia prevázdkovala Union poisťovňa, a. s., takže nedochádza k zmene poisťovateľa. 


				
							
					
												
															

    



    Nájdem v Unione podobný produkt ako Onlia? 
					

					Áno, pre klientov sme pripravili Šikovné poistenie vozidla, ktoré je inšpirované Onliou. Zároveň neustále pracujeme na jeho ďalšom rozvoji aj na základe vašej spätnej väzby.


				
							
					
												
															

    



    Ako môžem riešiť poistnú udalosť na mojej zmluve v Onlii? 
					

					Poistnú udalosť budeme pre vás riešiť štandardne podľa historicky platných poistných podmienok. Ak potrebujete nahlásiť poistnú udalosť, môžete tak spraviť na stránkach hlásenia škodovej udalosti.

				
							
					
												
															

    



    Potrebujem sa niečo spýtať, na koho sa môžem obrátiť? 
					

					Radi vám pomôžeme v pracovných dňoch od 7.30 do 18.00 na čísle 0850 003 333. Ak ste v zahraničí, volajte na +421 2 208 11 400.

				
								
				
				
						
					
		
								
					
		
				
						
							
					
			
							
						
						
							
					
			
							
						
				
			Spoznajte ponuku
Union poisťovne
		

				

						

					

		

				
			
							
						
				
								
				Sme poisťovňa s tridsaťročnými skúsenosťami. Ponúkame vám istotu silnej nadnárodnej skupiny Achmea B. V., ktorá v Holandsku pôsobí už vyše 220 rokov. 
Sme tiež jediná poisťovňa na Slovensku, ktorá poskytuje neživotné poistenie a zdravotné poistenie pod jednou značkou. 
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				Poskytovateľom tejto služby je Union poisťovňa, a. s., ktorá vykonáva svoju činnosť v rozsahu určenom zákonom č. 39/2015 Z.z. o poisťovníctve v platnom znení a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.


Poskytovateľom tejto služby je Union zdravotná poisťovňa, a. s., ktorá vykonáva svoju činnosť v rozsahu určenom zákonom č. 581/2004 Z.z. o zdravotných poisťovniach, dohľade nad zdravotnou starostlivosťou v platnom znení a

o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.					
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			AKTUALIZUJTE SI ÚDAJE, KTORÉ VÁM POMÔŽU ZLEPŠIŤ VAŠE ZDRAVIE
		

				

				
				
								
				Získajte bezplatné upozornenie na preventívnu prehliadku u vášho všeobecného lekára. Aktualizujte si váš e-mail a telefón a aktivujte si službu preventívna pripomienka pre poistencov Union zdravotnej poisťovne.
					

						

				

				
				
			        
                    
						Zistiť viac
		
                
        		

				

						

					

		

								

					

		
							

				

		












































